âmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 209/2018

São Roque, 26 de julho de 2018.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

deste. encaminhar meio Venho por conhecimento e providência, cópia de documentos referente a abaixo-assinado para solicitação de transporte públicos "ÔNIBUS", nos períodos da manhã, tarde, e noite, para bem atender os munícipes que residem na Estrada Romão Dias Góes (abaixo-assinado anexo).

Tal solicitação se faz urgente e necessária, visando atender as reivindicações dos moradores locais, os quais procuraram este Vereador, para solicitar providências junto ao Senhor Prefeito, para executar serviços de transporte públicos, para buscarem serviços de saúde, trabalhos, estudar, compras e outros.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

tenciosamente,

NILTINHO BASTOS

Presidente

Αo Excelentíssimo Senhor CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP